

2024-6-12 詩篇 103 篇，心被恩感（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

You haven't been evangelizing lately!



I am busy with ministries, where can I find time to evangelize!



Our Lord Jesus was God became man...



To save people, not to save ministries!

信息

詩篇中充滿聖徒向神讚美稱頌的詩章，本篇是一首被信徒和教會廣為誦讀的感恩詩，它激發我們對神的感恩之情，思想祂偉大的本性和奧妙的作為，還有祂對屬於自己的子民百姓所施的憐憫。真正的感恩源於我們對神的認識和真實的經歷。

詩人多次呼籲自己的心靈要稱頌耶和華。這份稱頌和感激之情要與天使天軍、萬物生靈共鳴和應。「凡在我裏面的，也要稱頌祂的聖名」，詩人要自己全人，包括知識、情感、心意的投入去讚頌神，因為耶和華悅納真心和全心的敬拜，這份感激之情源於他回想起神的恩情。

以色列民在歷史的舞台上，只不過是一群弱小的百姓，但因着他們與耶和華立約，便經歷一個與別不同的歷程。他們認識神和祂的真道，經歷祂的拯救，體會到祂的憐憫和寬恕。更重要的是，他們在神的手中能擁有明天的盼望和應許。一群普通平凡的百姓，卻擁有一位無可比擬的神。這怎能不叫人心中感恩不已？

感謝的心引導我們發現自己所擁有的東西都是神所賜的：它可以使我們用不同的視野審視自己的人生。一顆懂得在神面前感恩的心，更能使我們從神的眼光看世界，重新詮釋我們自身的經驗，從而發現我們在神手中是受到「特殊對待」的一群。試一下，在你今天的禱告中不為甚麼祈求，只回想神在你身上所做過的一切，細嘗一個擁有神的人生是怎樣的一回事。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)